
【講義科目】

　実施科目　70科目 　回答数　2,287件
a b c d e f

47% 44% 6% 2% 31% 47% 19% 3% 33% 59% 7% 1% 47% 44% 7% 2% 49% 40% 8% 2% 51% 39% 8% 2%
32% 56% 11% 1% 17% 52% 25% 6% 20% 62% 16% 2% 31% 57% 11% 1% 37% 48% 13% 2% 35% 50% 13% 2%

g h i j k

52% 40% 6% 2% 57% 37% 5% 1% 59% 35% 4% 2% 55% 38% 6% 2% 62% 35% 3% 1%
37% 51% 10% 2% 38% 52% 9% 1% 41% 51% 7% 1% 38% 53% 8% 1% 43% 51% 4% 1%

あてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

令和２年度「後期」授業評価アンケート結果集計概要

私は授業の内容に興味をもつ
ことができた

私はシラバスの「事前事後学
習」の内容を元に、予習、復習
などに積極的に取り組んだ

私はシラバスに掲載された「到
達目標」を達成することができ
た

私は総合的に授業に満足した
教員の説明や指示は明瞭で聞
きとりやすかった

教員は学生からの質問や意見
が述べられるよう配慮していた

教員は学生が授業に集中でき
るよう、配慮していた

毎回の授業で学習の目的や目
標がはっきりと示されていた

各種教材・教具（テキスト、プリ
ント、ビデオ、パワーポイントな
ど）の活用により、授業が分か
りやすかった

授業内容の進み具合は適当
だった

シラバスに書かれた授業の内
容から大きくずれていなかった
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【演習科目】

　実施科目　96科目 　回答数　2,641件

a b c d e f

59% 36% 4% 1% 39% 44% 14% 3% 40% 54% 5% 1% 58% 37% 4% 1% 62% 33% 4% 1% 62% 33% 4% 1%
51% 45% 4% 1% 31% 52% 15% 2% 29% 61% 10% 1% 50% 44% 5% 1% 53% 42% 5% 1% 53% 40% 6% 1%

g h i j k

64% 32% 2% 1% 67% 30% 2% 1% 67% 30% 3% 1% 67% 29% 2% 1% 72% 26% 1% 1%
54% 41% 4% 1% 54% 42% 4% 1% 50% 43% 5% 1% 52% 43% 4% 1% 56% 40% 3% 1%

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

令和２年度「後期」授業評価アンケート結果集計概要

私は授業の内容に興味をもつ
ことができた

私はシラバスの「事前事後学
習」の内容を元に、予習、復習
などに積極的に取り組んだ

私はシラバスに掲載された「到
達目標」を達成することができ
た

私は総合的に授業に満足した
教員の説明や指示は明瞭で聞
きとりやすかった

教員は学生からの質問や意見
が述べられるよう配慮していた

教員は学生が授業に集中でき
るよう、配慮していた

毎回の授業で学習の目的や目
標がはっきりと示されていた

各種教材・教具（テキスト、プリ
ント、ビデオ、パワーポイントな
ど）の活用により、授業が分か
りやすかった

授業内容の進み具合は適当
だった

シラバスに書かれた授業の内
容から大きくずれていなかった
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【実験・実技・実習科目】

　実施科目　12科目 　回答数　303件

a b c d e f

53% 37% 8% 2% 36% 40% 18% 6% 40% 48% 11% 2% 52% 33% 11% 4% 50% 30% 14% 6% 56% 30% 10% 4%
51% 45% 4% 1% 31% 52% 15% 2% 29% 61% 10% 1% 50% 44% 5% 1% 53% 42% 5% 1% 53% 40% 6% 1%

g h i j k

60% 26% 10% 4% 58% 27% 11% 4% 55% 30% 11% 5% 59% 30% 6% 4% 61% 30% 5% 3%
54% 41% 4% 1% 54% 42% 4% 1% 50% 43% 5% 1% 52% 43% 4% 1% 56% 40% 3% 1%

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

教員は学生が授業に集中でき
るよう、配慮していた

毎回の授業で学習の目的や目
標がはっきりと示されていた

各種教材・教具（テキスト、プリ
ント、ビデオ、パワーポイントな
ど）の活用により、授業が分か
りやすかった

授業内容の進み具合は適当
だった

シラバスに書かれた授業の内
容から大きくずれていなかった

令和２年度「後期」授業評価アンケート結果集計概要

私は授業の内容に興味をもつ
ことができた

私はシラバスの「事前事後学
習」の内容を元に、予習、復習
などに積極的に取り組んだ

私はシラバスに掲載された「到
達目標」を達成することができ
た

私は総合的に授業に満足した
教員の説明や指示は明瞭で聞
きとりやすかった

教員は学生からの質問や意見
が述べられるよう配慮していた
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